

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 10η/10-11-2017 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1 ^ο	111	Έγκριση σχεδίου κανονιστικής απόφασης λειτουργίας Χριστουγεννιάτικης Αγοράς με Λούνα Παρκ και Πασχαλινής Αγοράς καθώς και Λούνα Παρκ κατά τις Απόκριες στη Δ.Κ. Μυτιλήνης	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την έγκριση του σχεδίου κανονιστικής απόφασης λειτουργίας Χριστουγεννιάτικης Αγοράς με Λούνα Παρκ και Πασχαλινής Αγοράς καθώς και Λούνα Παρκ κατά τις Απόκριες στη Δ.Κ. Μυτιλήνης σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 68879/6.11.2017 εισήγηση του Τμήματος Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Δ/σης Περιβάλλοντος & Πρασίνου
2 ^ο	112	Τροποποίηση εγκεκριμένης γραμμής Αστικού ΚΤΕΛ Μυτιλήνης Α.Ε.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται αρνητικά στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου σχετικά με την τροποποίηση εγκεκριμένης γραμμής του Αστικού ΚΤΕΛ Μυτιλήνης Α.Ε. μέχρι το Στρατόπεδο Κυριαζή στην Παγανή και στο κτήριο της πρώην ΝΕΟΣΕΤ στο τμήμα της παλιάς χάραξης της επαρχιακής οδού Μυτιλήνης- Λάρσου
3 ^ο	113	Τοποθέτηση κινητών κώνων επί της οδού Π. Κουντουριώτη στη Μυτιλήνη για την εξυπηρέτηση του Αστικού ΚΤΕΛ Μυτιλήνης Α.Ε.	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται αρνητικά στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης σχετικά με την τοποθέτηση κινητών κώνων επί της οδού Π. Κουντουριώτη στη Μυτιλήνη για την εξυπηρέτηση του Αστικού ΚΤΕΛ Μυτιλήνης Α.Ε.
4 ^ο	114	Τοποθέτηση πλαστικών κολονακίων στην είσοδο του 6 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Μυτιλήνης επί της οδού Ελ. Βενιζέλου	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται αρνητικά στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης σχετικά με την τοποθέτηση πλαστικών κολονακίων στην είσοδο του 6 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Μυτιλήνης επί της οδού Ελ. Βενιζέλου σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 62490/20.10.2017 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Λέσβου ενώ θα αποφασιστεί άλλη λύση σε επόμενη συνεδρίαση
5 ^ο	115	Τοποθέτηση πινακίδας απαγόρευσης στάσης και στάθμευσης (P-40) στην οδό Αγ. Ειρήνης 3 στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πινακίδας P-40 αριστερά της οδού Αγ. Ειρήνης στη Μυτιλήνη με παράλληλη κατάργηση προγενέστερης απόφασης σχετικά με τη στάθμευση τους μονούς και ζυγούς μήνες και την παραχώρηση μίας θέσης στάθμευσης με την τοποθέτηση πινακίδων P-39 για τις ανάγκες του Κοινωνικού Παντοπωλείου έμπροσθεν του κτηρίου στο οποίο στεγάζεται στην οδό Αγ. Ειρήνης 10
6ο	116	Τοποθέτηση καθρέπτη και πινακίδας K-16 επί της οδού Π. Βοστάνη 10 στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση καθρέπτη στο απέναντι πεζοδρόμιο (πάρκο Καραπαναγιώτη) και πινακίδας K-16 (Κίνδυνος λόγω συχνής κίνησης παιδιών, σχολεία, γήπεδα κλπ) επί της οδού Π. Βοστάνη 10 στη Μυτιλήνη σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 62598/09.10.2017 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Λέσβου
7 ^ο	117	Τοποθέτηση μπάρας ασφαλείας μπροστά στην δεύτερη κύρια είσοδο-έξοδο του 10 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Μυτιλήνης	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση μπάρας ασφαλείας μπροστά στην δεύτερη κύρια είσοδο-έξοδο του 10 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Μυτιλήνης σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 62591/09.10.2017 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Λέσβου

8ο	118	Τοποθέτηση πινακίδας P-40 πλην οχημάτων τροφοδοσίας στη συμβολή των οδών Ισαύρων και Αγ. Σοφίας στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πινακίδας P-40 πλην οχημάτων τροφοδοσίας κατά τις ώρες 07.00-10.00 π.μ. στη συμβολή των οδών Ισαύρων και Αγ. Σοφίας στη Μυτιλήνη και συγκεκριμένα επί του πλαϊνού τοίχου (οδός Ναντίου) του καταστήματος My Market για την εξυπηρέτηση αναγκών φορτοεκφόρτωσης του ως άνω καταστήματος με την προϋπόθεση εφαρμογής της παρ.2ι του άρθρου 34 του Κ.Ο.Κ. σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 69044/07.10.2017 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Λέσβου
9ο	119	Τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης P-7 στη συμβολή των οδών Αερ. Γιανναρέλλη και Ζωοδ. Πηγής, Θεοκρίτου και Ζωοδ. Πηγής και Στρ. Μυριβήλη και Ηρίνας καθώς και τοποθέτηση ρυθμιστικής πινακίδας P-28 στη συμβολή των οδών Ερμού και Πιττακού επί της Ερμού στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης α) την τοποθέτηση πινακίδας P-55 (πεζόδρομος) στη συμβολή των οδών Πιττακού και Ερμού στη Μυτιλήνη και αφαίρεση την υπάρχουσας εκεί πινακίδας P-8 (κλειστή οδός για όλα τα οχήματα και προς τις δύο κατευθύνσεις) και β) την τοποθέτηση πινακίδας σήμανσης P-7 (απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα) στη συμβολή των οδών Ζωοδόχου Πηγής και Αερ. Γιανναρέλλη (είσοδος πόλης Μυτιλήνης από Ε.Ο. Μυτιλήνης-Καλλονής) σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 69044/07.10.2017 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών
10ο	120	Τοποθέτηση δύο φυσικών εμποδίων στην άκρη του πεζοδρομίου επί της οδού Ερμού και πέντε φυσικών εμποδίων στην άκρη του πεζοδρομίου επί της οδού Π. Κουντουριώτη στο κατάστημα της πρώην Εμπορικής Τράπεζας στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται αρνητικά στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης σχετικά με την τοποθέτηση δύο φυσικών εμποδίων στην άκρη του πεζοδρομίου επί της οδού Ερμού και πέντε φυσικών εμποδίων στην άκρη του πεζοδρομίου επί της οδού Π. Κουντουριώτη στο κατάστημα της πρώην Εμπορικής Τράπεζας στη Μυτιλήνη κατόπιν σχετικού αιτήματος της EUROBANK ERGASIAS A.E. -Κατάστημα Μυτιλήνης
11ο	121	Αίτημα της Εταιρείας Ο.Ε. Αντώνιος Γκρέκας-Χαραλαμπία Λέκκα για τοποθέτηση πινακίδας απαγόρευσης στάσης και στάθμευσης επί της οδού Αγ. Ειρήνης 5 στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πινακίδων P-40 αριστερά της οδού Αγ. Ειρήνης στη Μυτιλήνη με φορά από την οδό Καβέτσου προς την οδό Γ. Βοστάνη, κατόπιν και της αριθμ. 115/2017 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
12ο	-	Δημιουργία θέσης στάθμευσης για ΑΜΕΑ στην εσοχή της οδού Βουρνάζων στη Μυτιλήνη	Αποσύρεται
13ο	122	Αίτημα κ. Θεανώς Μαλτέζου για τοποθέτηση πλαστικών κολονακίων στη συμβολή των οδών Κορνάρου και Κυδωνιών στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται αρνητικά στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης σχετικά με την τοποθέτηση πλαστικών κολονακίων στη συμβολή των οδών Κορνάρου και Κυδωνιών στη Μυτιλήνη σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 46419//20.10.2017 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών
14ο	123	Τοποθέτηση καθρέπτη στη συμβολή των οδών Αβέρωφ και Μιαούλη στις Καμάρες στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση καθρέπτη στη συμβολή των οδών Αβέρωφ και Μιαούλη στις Καμάρες στη Μυτιλήνη σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 64941/18.10.2017 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών
15ο	124	Αίτημα κ. Δήμητρας Μαρίνου για τοποθέτηση πλαστικών κολονακίων στην εσωτερική άκρη του πεζοδρομίου στις Εργατικές κατοικίες 3B Χρυσομαλλούσας στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται αρνητικά στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης σχετικά με την τοποθέτηση πλαστικών κολονακίων στην εσωτερική άκρη του πεζοδρομίου στις Εργατικές κατοικίες 3B Χρυσομαλλούσας στη Μυτιλήνη

16ο	125	Αίτημα κ. Βασιλικής Κανλή για τοποθέτηση κολωνακίων επί της οδού Κυδωνιών 49 στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται αρνητικά στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης σχετικά με την τοποθέτηση πλαστικών κολωνακίων επί της οδού Κυδωνιών 49 στη Μυτιλήνη σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 61165/02.10.2017 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών
17ο	126	Αίτημα κ. Άννας Τσακμάκη για τοποθέτηση πινακίδας P-39 επί της οδού Ζωοδ. Πηγής 106 στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται αρνητικά στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης σχετικά με την τοποθέτηση πινακίδας P-39 επί της οδού Ζωοδ. Πηγής 106 στη Μυτιλήνη σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 53747/23.10.2017 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών
18ο	127	Αίτημα κ. Ραφαήλ Βαριάμη για τοποθέτηση πινακίδας P-40 επί της οδού Γ. Βοστάνη 8 στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται αρνητικά στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης σχετικά με την τοποθέτηση πινακίδας P-40 επί της οδού Γ. Βοστάνη 8 στη Μυτιλήνη σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 66510/25.10.2017 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών
19ο	128	Τοποθέτηση δύο πινακίδων K-16 έμπροσθεν του Νηπιαγωγείου Αφάλωνα	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την τοποθέτηση δύο πινακίδων K-16 (Κίνδυνος λόγω συχνής κίνησης παιδιών) και στις δύο πλευρές του δρόμου έμπροσθεν του Νηπιαγωγείου Αφάλωνα σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 66388/25.10.2017 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών
20°	129	Παραχώρηση θέσης στάθμευσης για το με αριθμ. κυκλοφορίας ΙΚΟ 5298 αυτοκίνητο επί της οδού Εμμ. Ψυχάρη 21 στη Μυτιλήνη σύμφωνα με τις διατάξεις για ΑΜΕΑ	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την παραχώρηση μίας θέσης στάθμευσης για το με αριθμ. κυκλοφορίας ΙΚΟ 5298 αυτοκίνητο επί της οδού Εμμ. Ψυχάρη 21 στη Μυτιλήνη σύμφωνα με τις διατάξεις για ΑΜΕΑ σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 68040/01.11.2017 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών
21ο	130	Σχετικά με χώρο στάθμευσης σχολικών λεωφορείων στη Δ.Κ. Καλλονής	Ομόφωνα αποφασίζει: Αναβάλλει τη λήψη απόφασης
22°	131	Απαγόρευση στάσης και στάθμευσης μοτοσυκλετών –μοτοποδηλάτων στην αγορά της Δ.Κ. Μήθυμνας	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μήθυμνας την τοποθέτηση πινακίδας P-40 στο τμήμα του πλακόστρωτου δρόμου στην αγορά της Μήθυμνας από το κατάστημα της Ισμήνης Αυγουστίδου μέχρι τη Δημοτική Πινακοθήκη
23ο	132	Τοποθέτηση τεσσάρων μεταλλικών κολωνακίων επί της οδού Μιχαήλ Γούτου στη Δ.Κ. Μήθυμνας κατόπιν αιτήματος κ. Χιώλου Νικολάου	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μήθυμνας την άμεση απομάκρυνση των ήδη τοποθετημένων από τον κ. Χιώλο Νικόλαο τεσσάρων μεταλλικών κολωνακίων επί της οδού Μιχαήλ Γούτου στη Δ.Κ. Μήθυμνας έμπροσθεν της οικίας του
24ο	133	Αίτημα για παραχώρηση χώρου στάθμευσης υπηρεσιακού αυτοκινήτου στον Παπάδο Γέρας κατόπιν αιτήματος φορέα «Βοήθεια στο σπίτι» της Δ.Ε. Γέρας	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Παπάδου την παραχώρηση μίας θέσης στάθμευσης με την τοποθέτηση σχετικής πινακίδας υπηρεσιακού αυτοκινήτου του φορέα «Βοήθεια στο σπίτι» της Δ.Ε. Γέρας στην αριστερή πλευρά της εισόδου του γειτονικού δημοτικού πάρκινγκ στον Παπάδο Γέρας σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 66507/25.10.2017 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Μυτιλήνη 10.11.2017

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Νικόλαος Καρασάββας

Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος,
Πολιτικής Προστασίας, Διοικητικών Υπηρεσιών & Δ.Ε. Θερμής

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αλεξίου Δημήτριος, τακτικό μέλος
2. Δαγκλής Ευστράτιος, τακτικό μέλος
3. Ιωσηφέλλη Αθηνά, τακτικό μέλος
4. Καραγεωργίου Ευστράτιος, τακτικό μέλος
5. Κατζανός Γεώργιος, αναπληρωματικό μέλος
6. Μόλβαλη Ελένη, τακτικό μέλος
7. Πνακά Ταξιαρχούλα, τακτικό μέλος
8. Στεργίου Θεόδωρος, τακτικό μέλος.